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令和２年度教育活動アンケート結果について 

 

 保護者の皆様には本校教育活動につきまして御理解と御協力をいただき、感謝申し上げます。 

 さて、教育活動のアンケートにつきまして、お忙しい中、御回答いただきありがとうございました。集計結果は、下記の

とおりです。児童アンケートの結果は裏面に掲載してあります。今回の結果は、児童のよりよい成長のため、次年度の教育

計画作成に活かしてまいります。どうぞよろしくお願いします。 

 

【保護者アンケート結果】（小数点以下四捨五入） 

                            Ａ：当てはまる Ｂ：大体当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：当てはまらない  

 内    容 A B C D 無回答 

1 子供は、授業がわかりやすいと感じているようだ。 27％ 59％ 14％ 0％ 0％ 

2 子供は、学習することが楽しいと感じているようだ。 23％ 46％ 27％ 4％ 0％ 

3 子供は、授業中、進んで意見を伝えたり、教え合ったりすることができているようだ。 20％ 40％ 34％ 6％ 0％ 

4 子供は、読書が好きで、学校や家庭で本を読んでいる。 21％ 27％ 39％ 13％ 0％ 

5 子供は、家庭学習のきまりを守り、毎日、意欲的に学習している。 22％ 46％ 25％ 7％ 0％ 

6 子供は、自分や友達を大切にし、意地悪をせずに思いやりのある行動がとれる。 49％ 46％ 5％ 0％ 0％ 

7 子供は、ものごとのよい悪いを正しく判断し、実行することができる。 41％ 52％ 7％ 0％ 0％ 

8 子供は、意見の違う友だちとも仲良く、助け合うことができる。 29％ 59％ 11％ 1％ 0％ 

9 子供は、生活の決まり（あいさつ・時間・提出物）をきちんと守っている。 28％ 55％ 16％ 1％ 0％ 

10 子供は、清掃や奉仕活動にしっかり取り組み、みんなのためになることをしている。 37％ 55％ 8％ 0％ 0％ 

11 子供は、学校に行くのが楽しく、安心して過ごしているようだ。 50％ 41％ 8％ 1％ 0％ 

12 子供は、交通ルールを守って登下校し、安全な生活を心がけているようだ。 44％ 49％ 7％ 0％ 0％ 

13 子供は、体育の時間や休み時間などに、すすんで運動しているようだ。 45％ 38％ 16％ 1％ 0％ 

14 子供は、衛生に気をつけ、清潔な生活を心がけているようだ。 34％ 56％ 9％ 1％ 0％ 

15 子供は、給食をおいしく、好き嫌い無く食べているようだ。 47％ 38％ 11％ 3％ 1％ 

16 学校で先生は、子供の相談にのってくれる。 40％ 51％ 7％ 1％ 1％ 

17 家族で学校の話をしている。 46％ 41％ 11％ 2％ 0％ 

18 子供は、地域の人に学んだり、地域の行事に参加したりして、ふるさと学習

を楽しんでいるようだ。（ふるさとを大切にし、地域の行事に参加している） 

26％ 43％ 25％ 5％ 1％ 

19 子供は、遠足・校外学習・運動会・などの行事に積極的に参加している。 76％ 22％ 2％ 0％ 0％ 

20 子供は、将来の夢やなりたい職業がある。 37％ 33％ 21％ 9％ 0％ 

21 子供は、自信をもって自分の考えを発表することができているようだ。 20％ 42％ 32％ 6％ 0％ 

22 子供は、自分には良いところがあると思っているようだ。 28％ 51％ 19％ 2％ 0％ 

23 学校は（義務教育）9年間を見据えて小中一貫した教育を推し進めている。 25％ 50％ 17％ 3％ 5％ 

 

・小中一貫教育につきましては、５％の方が無回答でした。本校ホームページに「下野市小中一貫教育推進ハンドブック」

や「南河内中学校区小中一貫教育グランドデザイン」等、関連する内容を掲載しております。ぜひ、ご覧ください。 

・また、本校の教育活動や職員に対する温かいお言葉も記入していただいております。大変ありがとうございました。学校

といたしましては今後も保護者様との協力のもと、児童の教育に当たってまいりたいと思っております。どうぞよろしく

お願いいたします。 



 

 

【児童アンケート結果】 

 

 内    容 A B C D 無回答 

1 授業がわかりやすい。                                                         52％ 42％ 5％ 1％ 0％ 

2 学習することは楽しい。 44％ 38％ 14％ 4％ 0％ 

3 授業中は、進んで意見を伝えたり、教え合ったりすることができる。 34％ 40％ 23％ 3％ 0％ 

4 読書がすきで、学校や家で本を読んでいる。 38％ 30％ 24％ 8％ 0％ 

5 家庭学習のきまりを守り、毎日、学習している。 51％ 33％ 13％ 2％ 1％ 

6 自分や友だちを大切にし、いじわるをせずに思いやりのある行動がとれる。 66％ 29％ 5％ 0％ 0％ 

7 ものごとのよい悪いを正しく判断し、実行することができる。 53％ 38％ 9％ 0％ 0％ 

8 意見のちがう友だちとも仲よく、助け合うことができる。 62％ 32％ 4％ 1％ 1％ 

9 生活のきまり（あいさつ・時間・提出物）をきちんと守っている。 52％ 39％ 8％ 1％ 0％ 

10 清掃や奉仕活動にしっかり取り組み、みんなのためになることをしている。 69％ 24％ 6％ 1％ 0％ 

11 学校に来るのが楽しく、安心してすごしている。 63％ 23％ 10％ 3％ 1％ 

12 交通ルールを守って登下校し、安全な生活を心がけている。 61％ 32％ 6％ 1％ 1％ 

13 体育の時間や休み時間などに、進んで運動している。 53％ 31％ 13％ 3％ 0％ 

14 衛生に気をつけ、清潔な生活を心がけている。 61％ 34％ 5％ 0％ 0％ 

15 給食はおいしく、すききらいいなく食べている。 54％ 28％ 13％ 5％ 0％ 

16 先生は相談にのってくれる。 72％ 23％ 4％ 1％ 0％ 

17 家族と学校の話をしている。 62％ 24％ 11％ 3％ 0％ 

18 地いきの人に学んだり、地いきの行事に参加したりして、ふるさと学習を楽しんでいる。 37％ 36％ 21％ 6％ 0％ 

19 遠足・校外学習・修学旅行・運動会などの行事に積極的に参加している。 85％ 12％ 3％ 0％ 0％ 

20 将来の夢やなりたい職業がある。 71％ 14％ 9％ 6％ 0％ 

21 先生や友だちの前で、自分の意見を自信をもって発表できる。 32％ 37％ 22％ 9％ 0％ 

22 自分には、よいところがあると思う。 52％ 33％ 10％ 5％ 0％ 

 

 ｏ昨年度の集計結果と比較しますと、ほとんどの項目においてＡ（当てはまる）の数値が上がっています。特に次の項目は、

約１０％上がりました。今後ともよい傾向が続くように、児童への支援を継続してまいります。 

・ 5  家庭学習のきまりを守り、毎日、学習している。 

・11  学校に来るのが楽しく、安心してすごしている。 

・16  先生は相談にのってくれる。 

   

ｏ次の項目については、否定的な回答をしている児童が、他の項目と比較するとやや多い結果となりました。これらにつき

ましては、改善策を検討してまいります。 

・ 3  授業中は、進んで意見を伝えたり、教え合ったりすることができる。 

・ 4  読書がすきで、学校や家で本を読んでいる。 

・21  先生や友だちの前で、自分の意見を自信をもって発表できる。 

    


